

Настоятельная просьба

С конца ноября по начало декабря 2019 года Ким Чен Ын верхом совершал исторический поход по горам Пэкту.

Оставляя глубокие следы на белом снегу в дремучем лесу святыни, он сказал уверенным голосом: следует придать динамизм воспитанию на революционных традициях через поход по местам революционной и боевой славы в районе гор Пэкту. Надо чаще организовать зимой поход по местам революционной и боевой славы в районе гор Пэкту.

Руководящие работники удивились: они думали, что необычайно изменчивый и суровый климат в горах Пэкту затрудняет зимнюю экскурсию.

А Ким Чен Ын сказал им, оставляя четкий след на снегу: поход по местам революционной и боевой славы в благоприятный сезон – это же почти пикник.

Позже на V Пленуме ЦК партии седьмого созыва он подчеркнул: среди наших руководящих работников, трудящихся, представителей нового поколения нельзя быть такой человек, который не побывал на горе Пэкту и не испытывал на себе резкий ветер Пэкту.

Революционный дух Пэкту – это отнюдь не то, что пишут словами и буквами в уютном кабинете или классе. Чтобы понять его, нужно ступать на землю Пэкту, где созданы наши революционные традиции, и испытывать на себе свирепые снежные вихри холодной зимой.

В его словах прозвучали твердые убеждения и незыблемая воля превратить весь народ в сильных идеями и убеждениями борцов, вооруженных до зубов духом резкого ветра Пэкту, и ускорить победоносное движение революции негибаемой духовной силой.

И сегодня благородный замысел лидера страны, побуждая в сердцах всего народа революционный и боевой энтузиазм, вдохновляет их на сотворение новых чудес и подвигов.